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Chaque année, les louves mettent au monde 5 a 8 petits.
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Exercice n°1 : Ecris le texte suivant a I'imparfait.

Au Moyen Age, les seigneurs ont des chateaux. lls aiment chasser et faire
la guerre. Les paysans travaillent pour le seigneur. lls cultivent des
céréales et font de |'élevage. lls vivent dans de petites maisons et
mangent de la bouillie, du gibier, du pain, des fruits sauvages. Parfois la
nourriture vient a manquer. Leur vie est difficile.



Exercice n°2 : Ecris ces phrases a la forme négative (ne ... pas; ne ... pas
beaucoup ; ne ... plus ; ne ... jamais ; ne ... rien ; ne ... pas encore...).

a) Nous avons encore des pommes de terre a la cave.
b) Mes cousines aiment les jeux télévisés.

c) On veut tout !

d) Ces enfants ont déja vu des stalactites.

e) Majid lit un peu de romans policiers.

Exercice n°3 : Recopie chaque GN et colorie en rose les adjectifs et en
vert les compléments du nom.

a) un litre de lait

b) mes derniers achats

c) une charmante petite ville
d) des papillons multicolores
e) un jeune chien de garde
f) la course de vélo

g) ce grand champion



